



**Конкурс проектів  
з використанням ІКТ у навчально-виховному процесі  
у рамках програми Intel® «Навчання для майбутнього»  
"Успішний проект 2009"**



Якщо Ви належите до вчителів-новаторів, які мають багато цікавих ідей та прагнуть досліджувати і змінювати на краще оточуючий світ разом із своїми учнями, то цей конкурс - для Вас! Як вчителю, який використовує інноваційні педагогічні та інформаційні технології (ІКТ) під час навчання школярів, Вам буде цікаво поділитися досвідом та дізнатися про успіхи своїх колег.

Дирекція освітніх програм корпорації Intel в Україні оголошує про проведення у рамках програми Intel® «Навчання для майбутнього» конкурсу «Успішний проект-2009» з використанням ІКТ. Конкурс

проводиться за двома номінаціями: «Успішний навчальний проект» та «Успішний виховний проект».

**Термін подання робіт на конкурс** у II півріччі 2009 року: **до 10 грудня**

**Правила участі у конкурсі Intel® «Успішний проект-2009»**

До участі у конкурсі Intel® «Успішний проект-2009» запрошуються вчителі загальноосвітніх навчальних закладів, вчителі системи профтехосвіти, а також студенти вищих педагогічних навчальних закладів України. У конкурсі беруть участь реально втілені дослідницькі проекти, які були реалізовані у 2008-2009 роках та мотивували учнів використовувати інформаційно-комунікаційні технології у шкільному навчанні. Участь у конкурсі є безкоштовною. Учасник може надіслати не більше однієї роботи на конкурс проектів впродовж року.

**Для участі у конкурсі автор повинен подати ДВА документи:**

1. **Опис успішного навчального проекту.** У довільній формі подати основні ідеї та результати проекту з використанням ІКТ. Див. критерії та поради на сайті.
2. **Реєстраційну форму.** Форму можна завантажити з сайту [www.iteach.com.ua](http://www.iteach.com.ua) «Конкурси»

**Ці документи треба надіслати** на електронну адресу [konkurs@iteach.com.ua](mailto:konkurs@iteach.com.ua), а також на поштову адресу:

**Дирекція програми Intel «Навчання для майбутнього»  
Конкурс «Успішний проект 2009»  
ЦРБТ  
вул. Гришка, 9, офіс 154  
м. Київ, 02140, Україна  
Телефон для довідок: (044) 585 7468**

**Призи:** Три кращі проекти у номінації «Успішний навчальний проект» та три кращі проекти у номінації «Успішний виховний проект» **будуть нагороджені призами** від корпорації Intel та її партнерів. Авторів двох найбільш результативних проектів за підсумками обох конкурсів 2009 року, які відповідають міжнародним вимогам до проектної діяльності учнів, **буде заохочено поїздкою** на міжнародний педагогічний майстер-клас. Кращі конкурсні роботи будуть розміщені на українських та міжнародних освітніх веб-сайтах корпорації Intel.

**Детальні умови конкурсу та вимоги до робіт дивіться на сайті:**

<http://iteach.com.ua/successful-project/>

**Бажаємо успіхів!**